



## **Руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Махачкала принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов**



Руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Махачкала полковник юстиции Малик Алискерович Тулпаров принял участие в координационном совещании правоохранительных органов Ленинского района города Махачкалы по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

В своем выступлении он обратил внимание на состояние этой работы среди детей участников незаконных вооруженных формирований и причины роста количества зарегистрированных преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких преступлений, а также эффективность принимаемых правоохранительными органами мер по их предупреждению и пресечению.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

21 Июня 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1704359>